2008 No. 794

SOCIAL SECURITY

The Employment and Support Allowance Regulations 2008

ISBN 978-0-11-081287-8

CORRECTION

Page 11, regulation 2(1), in the definition of "couple": paragraphs (c), (a), (b) and (c) should be renumbered as (a), (b), (c) and (d);

Pages 76 and 77, regulation 119, in the definition of "payment": paragraphs (e), (f), (g), (h), (i), (j), and (k) should be re-numbered as (a), (b), (c), (d), (e), (f) and (g);

Page 77, regulation 119, in the definition of "periodical payment": paragraphs (l), (m), (n) and (o) should be re-numbered as (a), (b), (c) and (d);

Page 82, regulation 131, in the definition of "course of advanced education": paragraphs (f) and (g) should be re-numbered as (a) and (b);

Page 82, regulation 131, in the definition of "full-time course of advanced education": paragraphs (h), (i) and (j) should be re-numbered as (a), (b) and (c);

Pages 82 and 83, regulation 131, in the definition of "full-time course of study": paragraphs (k), (l) and (m) should be re-numbered as (a), (b) and (c);

Page 83, regulation 131, in the definition of "full-time student": paragraphs (n), (o) and, (p) should be re-numbered as (a), (b) and (c);

Page 83, regulation 131, in the definition of "grant income": paragraphs (q), (r) and (s) should be re-numbered as (a), (b) and (c);

Page 84, regulation 131, in the definition of "period of study": paragraphs (t), (u) and (v) should be re-numbered as (a), (b), and (c); and

Page 84, regulation 131, in the definition of "standard maintenance grant": paragraphs (w), (x), (y) and (z) should be re-numbered as (a), (b), (c) and (d).

July 2008